
N° 63  

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Sessione  ordinaria. I convocazione. Seduta del  29/09/2017

OGGETTO

Approvazione dello schema di convenzione con la Città  Metropolitana di Venezia per l'avvio del  
SIT Metropolitano

L’anno  duemiladiciassette,  il  giorno  29  del  mese di  settembre  alle  ore  21:00 nella  Sala  delle 
Adunanze,  regolarmente  convocato  ai  sensi  dell’art.  50  della  D.  Lgs.  267/00,   si  è  riunito  il  
Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:

Presente/Assente

Nesto Roberta  Sindaco  Presente 

Tagliapietra Giorgia  Componente del Consiglio  Assente 

Monica Francesco  Componente del Consiglio  Presente 

D'Este Nicolo'  Componente del Consiglio  Presente 

Lazzarini Angela  Componente del Consiglio  Presente 

Orazio Renzo  Componente del Consiglio  Presente 

Valleri Anna  Componente del Consiglio  Presente 

Targhetta Lisa  Componente del Consiglio  Assente 

Bortoluzzi Giorgia  Componente del Consiglio  Presente 

Berton Dora  Componente del Consiglio  Presente 

Ballarin Alberto  Componente del Consiglio  Presente 

Amadio Paolo  Componente del Consiglio  Presente 

Orazio Claudio  Componente del Consiglio  Presente 

Orazio Maurizio  Componente del Consiglio  Presente 

Bozzato Sandra  Componente del Consiglio  Presente 



Zanella Angelo  Componente del Consiglio  Presente 

Vanin Erminio  Componente del Consiglio  Presente 

Partecipano alla seduta il Segretario Generale Piattelli dott.ssa  Ilaria e l’Assessore Esterno Cristiano 
Smerghetto

Il Presidente Giorgia Bortoluzzi, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta, nomina 

scrutatori i conss. Lazzarini Angela. Ballarin Alberto e Bozzato Sandra



OGGETTO: Approvazione dello schema di convenzione con la Città Metropolitana di Venezia per  
l’avvio del SIT Metropolitano

La Presidente Giorgia Bortoluzzi introduce il punto n. 9 ( ex punto 8) all’ordine del giorno ad oggetto: 
“Approvazione dello schema di convenzione con la Città metropolitana di Venezia per l’avvio del SIT 
Metropolitano”.”

La Presidente cede la parola ai consiglieri comunali.
Intervengono nell’ordine:
Consigliere Nicolò D’este – che illustra l’argomento
Consigliere Orazio Claudio -  capogruppo della lista civica “ Idea comune per Cavallino-Treporti”
Sindaco
Consigliere Orazio Claudio -  capogruppo della lista civica “ Idea comune per Cavallino-Treporti”
Sindaco

Il dibattito in forma integrale è pubblicato su supporto digitale sul sito del comune e fa parte integrante del 
presente atto anche se non materialmente allegato 

 In assenza di ulteriori interventi la Presidente mette in votazione la proposta di delibera.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Su iniziativa dell’assessore all’Urbanistica, 
Premesso che rientra tra le funzioni fondamentali delle Città Metropolitane la creazione di 
un Sistema Informativo Territoriale Metropolitano ai sensi dell’art. 1 comma 44 lettera f) e 
comma 85 lettera d) della L n. 56 del 07/04/2014; 

Vista la delibera di Consiglio Metropolitano di Venezia n. 25 del 28/09/2016 di approvazione dello 
Schema di Convenzione con i Comuni interessati per l’avvio del SIT Metropolitano; 

Atteso che tra le finalità dell’iniziativa vi è quella di istituire una sinergia tra Città Metropolitana e 
Comuni per razionalizzare e condividere le informazioni territoriali in possesso dei singoli enti, anche a 
supporto della programmazione strategica su scala metropolitana e locale; 

Posto che la Città Metropolitana fornirà ai Comuni aderenti le ortofoto georeferenziate dei rispettivi 
territori, nonché la propria struttura tecnica per supporto all’inserimento dei dati e idonea formazione 
per l’uso del programma open source Quantum Gis 2.14; 
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Verificato che l’adesione non comporta impegni di spesa per i Comuni; 

Atteso che i Comuni dovranno fornire alcuni dati territoriali finalizzati all’implementazione del sistema 
a seguito della sottoscrizione dello schema di convenzione in oggetto; 

Ritenuto di aderire al Sistema Informativo Territoriale Metropolitano e di approvare l’allegato Schema 
di Convenzione

Visto che l'argomento è stato trattato dalla II Commissione Consiliare, nella seduta del

Visti: 
− l'art. 42 del D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000;
− i pareri espressi ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D. Lgs  18/08/2000 n. 267;

Con la seguente votazione espressa nelle forme di legge, 
Consiglieri Presenti n. 15
Consiglieri votanti n. 15
Voti favorevoli 15
Voti contrari 0
Astenuti 0

DELIBERA

1 – di approvare lo Schema di Convenzione con la Città Metropolitana di Venezia per l’avvio del SIT 
Metropolitano allegato;

2  -  di  demandare  al  Responsabile  del  Servizio  interessato  l’adozione  di  tutti  gli  atti  necessari  e 
conseguenti al presente provvedimento; 

 

Di  seguito  con  separata  votazione  favorevole  unanime,  espressa  nelle  forme  di  legge  dai  n.  15 
consiglieri presenti e votanti

DELIBERA

Di dichiarare che la presenta deliberazione viene resa immediatamente eseguibile, art. 134 del Decreto 
Legislativo n. 267/00



Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

Il Presidente Il Segretario Generale

F.toGiorgia Bortoluzzi F.to Piattelli dott.ssa  Ilaria

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal

al _____________

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

• La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
______________

• È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza 
di  richiesta  di  controllo  ai  sensi  art.  127  1°  e  2°,  del  D.  Lgs.  18/08/2000  n.  267  in  data 
______________

Il Segretario Generale
F.to 

La registrazione della seduta, su supporto digitale, è:
- conservata agli atti
-pubblicata sul sito internet del Comune www.comune.cavallinotreporti.ve.it

 e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegata.
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Copia conforme all’copia, in carta libera ad uso amministrativo.

Lì  06/10/2017
Il Responsabile del Procedimento
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